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			Extrait du fichier (au format texte) :

			Communiqué de presse
5 Juillet 2018

EOLE 4, un nouveau système Home Cinéma 5.1 pour une image sonore impressionnante de réalisme en toute discrétion

Cabasse, marque française emblématique, leader sur le marché de l acoustique Haute-Fidélité, annonce la disponibilité de la nouvelle génération de son système audio 5.1 EOLE : connu de tous les amateurs de Home
Cinéma, cette 4ème version, disponible en noir ou en blanc, est dotée d un nouveau caisson de graves, d une nouvelle grille et d un nouveau socle pour un rendu optimal. De quoi faire le plein d émotions sur tous vos films,
séries et évènements de sport !

L emblématique kit 5.1 EOLE se démarque par 5 satellites arrondis qui allient toutes les qualités acoustiques Cabasse : efficacité, tenue en puissance, transparence et stabilité de l image sonore dans chaque satellite de 13 cm de diamètre équipé de haut-parleurs coaxiaux ; un tweeter à dôme de 29 mm et un médium-boomer de 10
cm accompagnés dorénavant d un nouveau caisson de graves Lipari 21 au format «
super Slim ».

Ce nouveau caisson de graves Lipari a été conçu suivant la même logique que celle des satellites, garantissant une restitution sonore réaliste et percutante en toute discrétion.
Avec une esthétique particulièrement soignée (logo, figure de Lissajous et anneau
Chromium), ce nouveau système 5.1 est équipé d un woofer de 21 cm offrant une puissance de crête de 400 W et un maximum de fidélité et de réalisme en musique comme en home cinéma.
Pratique, plus léger et plus fin (15x39x39cm), le caisson Lipari 21 peut-être placé à la verticale contre un mur ou sous un meuble à l horizontale pour plus discrétion, sans aucune altération.

Communiqué de presse
5 Juillet 2018

Côté améliorations technologiques, la nouvelle grille du satellite a été relookée pour sublimer la sphère. Plus profilée et ouverte que sur le précédent modèle, elle apporte encore plus de transparence et une meilleure réponse hautes fréquences. Son nouveau design, avec logo Cabasse apparent et deux élégants anneaux chromium, favorise son intégration dans tous les intérieurs.
Autre nouveauté, chaque satellite est doté d un nouveau socle qui permet à l utilisateur de choisir parmi 2 modes d installation, apportant ainsi un supplément de pureté dans l élégance des formes du satellite qu il soit utilisé
en mode mural ou sur étagère.
La liaison magnétique entre le satellite et son socle autorise toutes les orientations, ce qui offre le choix entre plusieurs dispositions combinant intégration esthétique et acoustique, pour une image sonore impressionnante de réalisme sans présence physique intrusive.
Disponibilité annoncée : Juin 2018   PPI à partir de 799  ¬
EOLE 4 est disponible en blanc ou noir

A propos de Cabasse :
Cabasse, entreprise française créée en 1950 par Georges Cabasse, s est depuis toujours attachée à rechercher une parfaite restitution de la musique et des sons sans aucune altération, coloration ou distorsion. Poussée par la recherche et le souhait de sans cesse innover, Cabasse a inventé et développé la technologie des haut-parleurs coaxiaux. Cette dernière permet de loger plusieurs haut-parleurs dans un petit espace, pour offrir aux mélomanes et
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								 - Four Encastrable À Chaleur Tournante Valberg Mfo 66 P K Cd 765c

							

							
							
								228.97 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Tondeuse cheveux PANASONIC ER-SC40-K803

							

							
							
								119.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Galaxy A42 5G 128 Go Gris
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								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Bouchons Silicone X3 Hermetiques

							

							
							
								1.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - iPhone 15 Plus - 5G - 6/256 Go - Jaune

							

							
							
								1017.9 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Objectif pour Hybride NIKON NIKKOR Z 40mm f/2 SE - Silver

							

							
							
								314.10 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - iPhone XS Max - 512 Go - Or - Reconditionné

							

							
							
								478 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Coupe Frites Et Legumes Leifheit 2 Grilles

							

							
							
								14.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Réfrigérateur 1 porte SMEG FAB28RDRB5

							

							
							
								1799.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Ordinateur portable LG GRAM 16Z90R-G.AD78F EVO

							

							
							
								1299.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - iPhone 12 Pro Max - 5G - 256 Go - Or

							

							
							
								524 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Casque Tv Philips Shc5200/10 Hifi Sans Fil

							

							
							
								49.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						

				

			

		

	





	
		
			
			Les fichiers PDF en rapport avec le site www.cabasse.com

			

		

	

	

	
					

			
				
					
				

				
					Téléchargement Notice d'installation - Cabasse

					25/04/2017 - www.cabasse.com

					n ot i c e d i n s ta l l at i o n FR o w n e r s m a n ua l EN B EDIENUN G SANLEITUN G DE O�u(‹ôfNf N-e‡ EOLE 3 PACK 5.1 WS EOLE 3 5.1 WS SET EOLE 3 WS SYSTEM 5.1 w w w. ca b a sse . co m CAB15010_ELEO3_150312.indd 1 27/03/2015 16:41 Français 1 english deutsch N-e‡ 2 2 EOLE 3 PACK 5.1 WS / EOLE 3 5.1 WS SET / EOLE 3 WS SYSTEM 5.1 CAB15010_ELEO3_150312.indd 2 27/03/2015 16:41 3 Français En mode mural, toujours bloquer le câble allant au satellite dans le frein 
				

			

			

			
				
					
				

				
					EMBARGO - Cabasse

					02/11/2017 - www.cabasse.com

					Communiqué de presse, Le XX Mai 2017 Cabasse au rendez-vous de Sound Days ! 13 & 14 Mai 2017, Le Carreau du Temple Cabasse, marque française emblématique, leader sur le marché de l acoustique Haute-Fidélité, annonce sa participation aux Sound Days, une nouvelle édition consacrée � l'audio nomade, au vinyle et � la musique dématérialisée. A cette occasion, Cabasse présentera aux visiteurs et audiophiles sa gamme Streaming Haute-Fidélité ainsi que ses nouvelles enceintes coaxiales M
				

			

			

			
				
					
				

				
					antigua iw minorca iw - Cabasse

					02/11/2017 - www.cabasse.com

					ANTIGUA IW MINORCA IW notice d , installation des enceintes acoustiques loudspeakers owner , s manual montageanleitung fxr einbaulautsprecher ANTIGUA IW MINORCA IW www.cabasse.com francais english 1 DEBALLAGE - UNPACKING - AUSPACKEN deutsch 2 OPTION ENCEINTE ARRIERE - BACK BOX OPTION - BACK BOX ZUSATZAUSSTATTUNG L option «enceinte arrière» garantit le bon fonctionnement des Antigua IW et Minorca IW. Le volume de charge clos est optimisé pour ces modèles, l enceinte est réalisée en MD
				

			

			

			
				
					
				

				
					a chacun son style - Cabasse

					22/03/2018 - www.cabasse.com

					Swell Relaxation Puissance Réponse en fréquence Haut parleurs Connexion Batterie Bluetooth Dimensions ( l x h x p ) 60W (120W pour 2 enceintes en stéréo) 55Hz  22 kHz Grave 2 x 85 x 35 mm | Medium aigu 2 x 40 mm Entrée auxiliaire Jusqu � 10h de musique non-stop 4.0 avec Codec apt-X 185 x 75 x 75 mm Poids 750 g Swell Party Since 1950 SWELL = La houle A CHACUN SON STYLE Avec deux finitions disponibles, affichez votre style : sobriété du noir-black chromium ou élégance du blanc-gold chro
				

			

			

			
				
					
				

				
					stream 3 - Cabasse

					22/03/2018 - www.cabasse.com

					STREAM 3 notice d , installation owner , s manual betriebsanleitung CAB_Stream3_FR-GB-DE.indd 1 04/06/13 16:15 francais english deutsch 1 2 2 CAB_Stream3_FR-GB-DE.indd 2 04/06/13 16:15 TSA120WBi (Ant.) SPEAKER L WOOFER LEVEL R MAX MIN POWER MODE FULL AUTO POWER ECO AUTO RESET ON 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Téléchargement Notice d'installation - Cabasse

					25/04/2017 - www.cabasse.com

					OK-notice-iO2-16pages:OK-notice-iO2 19/01/10 12:55 Page1 iO2 notice d installation des enceintes acoustiques loudspeakers owner s manual betriebsanleitung für lautsprecherboxen www.cabasse.com OK-notice-iO2-16pages:OK-notice-iO2 19/01/10 12:55 Page2 f r a n ç a i s e n g l i s h d e u t s c h iO2 sur socle on base mit Sockel iO2 sur pied on stand mit Fuß Santorin 25 caisson de graves subwoofer Subwoofer iO2 1 MONTAGE MURAL DU SOCLE iO2 Wall mounting of the iO2 base Wandbefestigung des iO2 
				

			

			

			
				
					
				

				
					EMBARGO - Cabasse

					22/03/2018 - www.cabasse.com

					Communiqué de presse 19 Février 2018 Toute la gamme Streaming Cabasse est dès aujourd hui pilotable � la voix sur Google Home ! Cabasse, marque française emblématique leader sur le marché de l acoustique Haute-Fidélité, annonce, � tous les utilisateurs actuels et futurs de la gamme Streaming CABASSE (la barre de son StreamBAR, base de son StreamBASE, enceintes Stream 1 & 3, StreamAMP et StreamSOURCE), la possibilité de contrôler dès � présent � la voix, leurs enceintes via Google H
				

			

			

			
				
					
				

				
					Guide de démarrage rapide Quick start guide Bluetooth ... - Cabasse

					22/03/2018 - www.cabasse.com

					SWELL Guide de démarrage rapide Quick start guide Bluetooth Connection Connexion Bluetooth First charge should be completely fullfilled Chargez complètement l appareil pour sa première utilisation V- V+ Device connectéd Appareil connecté 2  secs AUX AUX V- V+ Press  Bluetooth   2 seconds until the LED blinks blue Appuyez 2 secondes sur  Bluetooth   jusqu � ce que la LED clignote en bleu Party mode Mode Party First activate the Stereo Mode, then change for Party Mode: Activer d a
				

			


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			Les vidéos

			

		

		
	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			A découvrir

			

		

					

			
				
					
				

				
					1 - Logitech

					05/12/2014 - www.logitech.com

					COLOR SPECIFICATIONS BRAND / LAUNCH: Logitech 2010 PROJECT TITLE: Goa Keyboard AMR SPOT COLORS None DIE LINE COLOR (NO PRINT) DIE LINES DETAILS: AMR / GSW Guide PROCESS COLORS K 5 25 50 75 95 DIELINE NAME: n/a SPECIFICATIONS / NOTES: Round 3 files Job is grey scale DIELINE RECEIVED: n/a THIS PRINT SIZE / SCALE: 100% of original MODIFICATION DATE: February 16, 2010 Designer: Emma Ghiselli Location: Fremont, CA, USA Getting started with Media Keyboard K200 K200 1 
				

			

			

			
				
					
				

				
					KSE920X

					05/07/2012 - www.smeg.fr

					KSE920X Hotte décorative murale, 90 cm, inox EAN13: 8017709164768 Commandes optiques 3 vitesses Fonction vitesse intensive (10 min.) Arrêt automatique après 30 min. (sur caque vitesse) Fonction de purification de l'air 24h Eclairage 2 halogènes (2 x 20 W) Minuteur pour filtres saturés 3 filtres aluminium Filtre charbon pour recyclage fourni Diamètre de sortie Ø 150 mm Clapet anti-retour inclus Puissance nominale : 290 W Capacité d'aspiration � l'air libre 690 m³/h Vitesse I II III INT C
				

			

			

			
				
					
				

				
					Monster Hunter Stories 1 Informations importantes ... - Nintendo

					12/10/2017 - www.nintendo.com

					Monster Hunter Stories 1 Informations importantes Introduction 2 amiibo 3 Partage d'informations 4 Fonctions en ligne 5 Contrôle parental Démarrage du jeu 6 Mode d'emploi électronique 7 L'histoire 8 Les personnages 9 Démarrer/Sauvegarder 10 Commandes À l'aventure ! 11 Écran du terrain 12 
				

			

			

			
				
					
				

				
					LA CREATIVITE AU BOUT DES DOIGTS

					06/03/2012 - www.pentax.fr

					COMPACT NUMERIQUE OPTIO T10 CODE ARTICLE CODE EAN 19081 0027075118713 5,9 CM 1,95 CM LA CREATIVITE AU BOUT DES DOIGTS 9,5 CM ¾ 6 MEGAPIXELS, ZOOM OPTIQUE 3 FOIS RETRACTABLE (équiv. 37,5-112,5mm en 135mm f/2,7-5,2) ¾ ECRAN TACTILE GEANT DE 3 POUCES ¾ DESIGN ET DIMENSIONS COMPACTES ¾ SIMPLICITE D UTILISATION ¾ VIDEO ILLIMITEE SONORE, 30 IM./S, 640x480 pixels ¾ NOMBREUX MODES SCENES & FILTRES NUMERIQUES ¾ FONCTIONS CREATIVES DE DESSIN ET ECRITURE SUR LES PHOTOS ENREGISTREES, D AJOUT D IC
				

			

			

			
				
					
				

				
					iWork '08 Getting Started (Manual) - Support - Apple

					27/11/2014 - manuals.info.apple.com

					Getting Started K Apple Inc. © 2007 Apple Inc. All rights reserved. Under the copyright laws, this manual may not be copied, in whole or in part, without the written consent of Apple. The Apple logo is a trademark of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries. Use of the keyboard  Apple logo (Option-Shift-K) for commercial purposes without the prior written consent of Apple may constitute trademark infringement and unfair competition in violation of federal and state laws. Every 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Macbook Air Manual - Support - Apple

					27/11/2014 - manuals.info.apple.com

					Congratulations, you and your MacBook Air were made for each other. Welcome to your MacBook Air. www.apple.com/macbookair Built-in FaceTime camera Make video calls to the latest iPad, iPhone, iPod touch, or Mac. Thunderbolt high-speed I/O Connect high-performance devices and displays. Help Center facetime Help Center thunderbolt MacBook Air Click anywhere Pinch to zoom Multi-Touch trackpad Use gestures like these to control your Mac. Help Center gestures Rotate images Scroll up or down Swipe be
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